

Новость · 25 августа 2022, 11:56

Путин увеличил штатную численность Вооруженных сил со следующего года

Владимир Путин увеличил штатную численность Вооруженных сил России с 1,9 млн до 2,04 млн человек с 2023 года. Указ «Об установлении штатной численности Вооруженных Сил Российской Федерации» [опубликован](#) на официальном портале правовой информации.

«Установить штатную численность Вооруженных сил Российской Федерации в количестве 2 039 758 единиц, в том числе 1 150 628 военнослужащих», — говорится в указе. Он вступит в силу 1 января 2023 года.

До этого Путин увеличивал штатную численность Вооруженных сил в 2017 году — с 1,8 млн до 1,9 млн, [обратило](#) внимание издание «Холод». При этом штатная численность военнослужащих тогда оставалась прежней, увеличивалось только число гражданского персонала.